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Συνεδριάσαμε σήμερα 11 Οκτωβρίου o Σύλλογος μελών ΔΕΠ, εκπρόσωποι των ΕΤΕΠ, 
του Διοικητικού προσωπικού και των φοιτητών για να συζητήσουμε τις εξελίξεις στο χώρο 
της παιδείας. Η ενημέρωση περιλάμβανε τις επιπτώσεις του νόμου 4009/11, αλλά και της 
τροπολογίας που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο του υπουργείου υγείας για την πρόνοια και 
την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. Επίσης συζητήθηκε οι εξελίξεις για την εφεδρεία που 
μπορεί να επηρεάσει και τη λειτουργία των πανεπιστημίων. Τα μέλη ΕΤΕΠ και οι 
υπάλληλοι της γραμματείας μας ενημέρωσαν ότι οι σύλλογοί τους θα συμμετάσχουν στη 
γενική απεργία της 19ης Οκτωβρίου. Επίσης οι φοιτητές θα έχουν διοικητικό συμβούλιο 
και στη συνέχεια γενική συνέλευση για να αποφασίσουν για τις μελλοντικές τους 
ενέργειες. 
 
Στη συνέχεια η γενική συνέλευση των μελών ΔΕΠ αποφάσισε τα παρακάτω: 
 1.  Την συμπόρευση του Συλλόγου των μελών ΔΕΠ με τους συλλόγους φοιτητών  
και διοικητικού και άλλου προσωπικού για τη μη εκλογή των εσωτερικών μελών των 
Συμβουλίων των Ιδρυμάτων με απώτερο στόχο την παρεμπόδιση της εφαρμογής του 
Ν.4009/2011. Για το σκοπό αυτό καλούμε τους συναδέλφους να αρνηθούν την συμμετοχή 
τους σε κάθε φάση προετοιμασίας και διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδειξη των 
εσωτερικών μελών των Συμβουλίων. Επίσης καλούμε τη Σύγκλητο να απορρίψει 
κατηγορηματικά την αντιδημοκρατική τροπολογία και να καταδικάσει την νέα αυτή 
προκλητική παρέμβαση του Υπουργείου στη διοίκηση των Ιδρυμάτων.  
 2.  Την καταγγελία του Υπουργείου ότι το ίδιο «κλείνει»  τα πανεπιστήμια με την 
περικοπή της χρηματοδότησης τους, τη δραματική μείωση των πιστώσεων για 
συμβασιούχους διδάσκοντες ΠΔ 407/80, το μη διορισμό εκλεγμένων μελών ΔΕΠ και την 
πολιτική της εργασιακής εφεδρείας. Καλούμε και τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Αθηνών να απαιτήσει από το Υπουργείο πιστώσεις σύμφωνα με τις πραγματικές 
διδακτικές ανάγκες των Σχολών και των Τμημάτων καθώς και τον άμεσο διορισμό των 
εκλεγμένων μελών ΔΕΠ. Επίσης καλούμε τη Σύγκλητο να αποφασίσει ότι το Ίδρυμα δεν 
θα προωθήσει στοιχεία που ενδεχομένως θα χρησιμοποιηθούν για την εργασιακή εφεδρεία, 
ούτε θα αποδεχθεί την απόλυση εργαζομένου στο πανεπιστήμιο. 
 3.  Να συγκληθεί γενική συνέλευση του Τμήματος με αποκλειστικό σκοπό την 
αναλυτική συζήτηση για την οργάνωση και το περιεχόμενο της νοσηλευτικής εκπαίδευσης 
στο πανεπιστήμιο. 
 4. Την συμμετοχή στην πανελλαδική γενική απεργία της 19ης Οκτωβρίου 
διαμαρτυρία απέναντι στην κυβερνητική πολιτική που αποδομεί και διαλύει τα 
Πανεπιστήμια, οδηγεί σε χιλιάδες απολύσεις, μισθούς εξαθλίωσης και αναγκάζει μεγάλα 
τμήματα της κοινωνίας να ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. 
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